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Informace z města

Vážení spoluobčané, 
bagry konečně narušily zelenou neutěšenou 
plochu dolní části náměstí a byla zahájena 
již dlouhou dobu připravovaná „Revitaliza-
ce dolní části náměstí“. Na základě výsled-
ků výběrového řízení, kterého se zúčastnily 
dvě firmy, byla jako vhodnější vybrána firma 
Kareta s. r. o. Bruntál s nabídkovou cenou 
4.850 tis. Kč bez DPH. Tato firma dále po-
skytla na dílo záruku 65 měsíců. V rozpočtu 
města je na tuto investici počítáno s částkou 
6,5 mil. korun. Součástí akce je také samo-
statné napojení stávajících rozvodů veřejné-
ho osvětlení jednotlivých ulic přiléhajících  
k náměstí na nově zřízené odběrné místo 
na budově Policie ČR. Dále chceme v rám-
ci této akce provést zemní položení kabelů 
podél stěny radnice s vyústěním nad povrch 
pro posílení elektřiny pro konání kulturních 
akcí na náměstí. Celé dílo má být hotovo  
v listopadu letošního roku.
Další akcí, která se rozjíždí, je „Místní ko-
munikace a parkoviště ulice Pionýrská“. 
Dojde zde k úpravě povrhu komunikace,  
k napojení sjezdů nových nemovitostí a k vy-
tvoření dvaceti parkovacích stání pro osobní 

automobily. Výběrové řízení vyhrála firma 
AF - Prostavby, s. r. o. Slavičín, která podala 
nejlevnější nabídku a na dílo poskytla záruku  
60 měsíců. Povrch této komunikace bude ře-
šen zámkovou betonovou dlažbou a parkova-
cí místa zatravňovacími dlaždicemi. 
Teď na podzim chceme začít realizovat ješ-
tě dvě další akce týkající se komunikací. Je 
to rekonstrukce chodníku ulice Lidická  
a Nádražní a dále rozšíření a úprava cesty 
na vlakové nádraží kolem manipulace včet-
ně bezpečnostních prvků bránících ohrožení 
osob. Dále probíhá zpracování prováděcí-
ho projektu pro realizaci rekonstrukce 
budovy bývalého soudu včetně všech prů-
zkumů – stavebně-historický, mykologický, 
posouzení stavu oken, atd. V příštím čísle Ja-
vornického zpravodaje Vás budu informovat 
o zásadnějších opravách a investicích realizo-
vaných v těchto dnech a nedávném období.
Závěrem tohoto příspěvku chci poděkovat 
všem občanům města, kterým není lhostej-
ný vzhled veřejného prostranství a hlavně 
okolí jejich bydlení a dle svých možností  
o tento prostor pečují.

Jiří Jura, starosta

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
dne 18. listopadu 1976 byl na plenární schů-
zi MěNV zvolen novým předsedou MěNV  
s. Jiří ŠTRAJT, t. č. tajemník MěNV (do funk-
ce jmenován 1. února 1975). Za předsedu 
MěNV byl opětovně zvolen v červnu 1981 
a tuto funkci zastával do února 1983, kdy 
byl zvolen předsedou MěV KSČ v Javorníku 
(stávající předseda s. Jan Holý byl jmeno-

ván ředitelem 
učňovské školy 
RAJ v Jeseníku).

Zdroj: Kronika 
města Javorník 

Ing. Valentin 
Tvarůžka, radní

Z historie radnice
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás v krátkosti seznámil  
s naší činností za minulý měsíc:
1.	 22. 7. v Širokém Brodě 9. kolo Hasičské 

ligy Praděd v disciplíně hasičský útok 
(dále jen HL-P). Umístění: tým mužů „A“ 
1. místo (levý terč /LT/ 15,46 a pravý 
terč /PT/ 14,92 s), tým „B“ 17. místo  
(LT 30,54 a PT 15,84 s) a tým žen 5. mís-
to (LT 22,22 a PT 22,22 s).

2.	 29. 7. v Rýmařově 10. kolo HL-P. Umís-
tění: tým mužů „A“ 12. místo (LT 18,73  
a PT 17,66 s), tým „B“ 5. místo (LT 16,94 
a PT 17,16 s) a tým žen 4. místo (LT 
18,23 a PT 20,40 s). 

3.	 5. 8. ve Vrbně pod Pradědem 11. kolo HL-P.  
Umístění: družstvo mužů „A“ 1. místo - viz 
foto (LP 17,618 a PT 17,728 s), tým „B“  
5. místo (LT 19,097 a PT 18,642 s)  
a družstvo žen 7. místo (LT 19,489 a PT  
21,264 s).

4.	 6. 8. v Široké Nivě 12. kolo HL-P. Umístě- 
ní: obě družstva mužů neplatný pokus, 
družstvo žen 2. místo (LT 18,866 a PT 
18,679 s). I přes 2 x podaný protest pod-
ložený videozáznamem jsme neuspěli  

s odvoláním. S tímto jste se možná sezná-
mili v Jesenickém týdeníku č. 32 z 15. srp-
na v článcích: Hasičská liga spěje do finiše 
a Podraz na Ďábly z Potoka. 

V průběžném celkovém bodovaném pořadí 
po 12. kole HL-P zaujímá družstvo mužů „A“ 
4. místo (245 bodů) a tým „B“ 11. místo 
(165 bodů) z celkového počtu 49 soutěží-
cích a klasifikovaných týmů. Na 1. místě je 
zatím tým Leskovce nad Moravicí se ziskem 
287 bodů, Široký Brod „A“ 262 bodů a Jano-
vice 252 bodů.
Družstvo žen si vede o trochu lépe než mu-
ži a drží výbornou 3. příčku (120 bodů)  
z celkového počtu 21 soutěžících a klasifiko-
vaných týmů. V celkovém pořadí vede tým 
Janovic se ziskem 130 bodů před Leskov-
cem nad Moravicí se ziskem 121 bodů.
Do konce ligy zbývají pouze 2 kola. 14. kolo 
proběhlo 26. 8. v Bílém Potoku od 10:00 hod. 
na hřišti u hasičské zbrojnice (o průběhu Vás 
budeme informovat v JZ č. 10) a poslední  
15. kolo proběhne 16. 9. v Lipové - Lázních. 

Ing. Valentin Tvarůžka, radní
za SDH Bílý Potok

SDH Bílý Potok informuje

Dění v Javorníku
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Začátek měsíce byl pro javornické hasiče 
velmi potěšující. V pondělí 3. července se 
rozrostl náš vozový park. K prvovýjezdové 
cisterně Liaz a k loni pořízené velkokapa-
citní cisterně Tatra přibyl zánovní dopravní 
automobil na podvozku Ford Transit, který 
bude sloužit zejména k dopravě požární-
ho družstva k zásahu a k případné eva-
kuaci obyvatel při živelních pohromách. 
Vozidlo bylo pořízeno z prostředků města  
(220 000 Kč) a z dotace Olomouckého kraje 
(200 000 Kč). Samotné vozidlo bylo vyrobe-
no v roce 2010 a v letošním roce bylo pře-
stavěno pro potřeby jednotky SDH Javorník 
firmou HTS Jirny s. r. o. Za možnost pořízení 
vozidla patří velké poděkování vedení měs-
ta Javorník, které se nemalou měrou zaslou-
žilo o získání finančních prostředků na po-
řízení vozidla.

Zásahovou činnost jsme započali ve středu 
5. července, kdy jsme byli vysláni k pomoci 
s otevřením dveří od bytu na ulici Polskou. 
Nájemník bytu nereagoval na klepání a zvo-
nění, proto si Policie ČR vyžádala naší spo-
lupráci. Během pokusu o otevření dveří nám 
nájemník sám otevřel.

Přehled činnosti jednotky Sboru dobrovolných hasičů 
Javorník za měsíc červenec

Ve městě Javorník byly nově instalovány in-
formační turistické značky, které jsou na hně-
dém podkladu o rozměrech 1000 x 200 mm.  
Informační systém je reflexní, značky jsou 
dobře viditelné i v noci při osvícení. Zjedno-
duší se tak orientace ve městě a jeho okolí, li-

dé tak snadněji najdou např. zdravotní stře-
disko, městské kulturní středisko, poštu, 
turistické zajímavosti apod. Orientace bude 
zjednodušena zejména směrem od vlakové-
ho nádraží, kdy budou návštěvníci směřová-
ni např. na Biocentrum Střední díly, zámek 
Jánský Vrch, ale i na městské informační 
centrum, bankomat, radnici….  Pořizovací 
cena činila 84 000 Kč.
Převážná část značek je již rozmístěna, 
zbývající budou instalovány po dokončení 
revitalizace dolní části náměstí. Jakmile bu-
dou všechny značky nainstalovány, vznikne 
kompletní navigační systém k turistickým 
cílům, např. nasměrování na turistickou tra-
su (po červené turistické značce přes Jánský 
vrch směrem na Čertovy kazatelny apod.).

Michal Zajonc, 
PR manažer cestovního ruchu

Městský informační systém města Javorník



509/2017� Javornický zpravodaj

V rámci činnosti jednotky PO jsme vyjeli  
v pátek 7. července do Horních Hoštic, kde 
jsme očistili vodou zašpiněnou fasádu kap-
ličky. Po lijácích z předešlého dne se splách-
lo bláto z polí, které vytvořilo vodní lagunu 
u kapličky, a projíždějící vozidla kapličku 
znečistila.
V sobotu 15. července vyjíždíme krátce před 
půlnocí k ohlášenému požáru trávy od zá-
bavní pyrotechniky na Zálesí. Po příjezdu 
na místo bylo zjištěno, že na louce za chatou 
došlo k zahoření krabice od pyrotechniky  
s okolní trávou. Vše bylo uhašeno před na-
ším příjezdem. Na místo se také dostavila 
jednotka HZS Jeseník.
Dvakrát během měsíce vyjíždíme k likvidaci 
obtížného hmyzu. V prvním případě to bylo 
v úterý 18. 7. na ulici Dittersově, kde jsme 
zlikvidovali vosí hnízdo na rodinném domě. 
V druhém případě to bylo ve středu 19. 7. 
na ulici Fučíkově, kde jsme zlikvidovali vo-
sí hnízdo na stromě v zahradě u rodinného 
domu.
V neděli 23. 7. vyjíždíme v časných ranních 
hodinách k dopravní nehodě do Bílého 
Potoka. Osobní vozidlo BMW skončilo po 
nehodě na střeše v poli u silnice. Posádce 
vozidla se nic nestalo. Po došetření nehody 
Policií ČR jsme společně s profesionálními 
hasiči provedli převrácení vozidla zpět na 
kola a odpojili jsme autobaterii.
K poslední události tohoto měsíce vyjíždíme 
v pátek 28. července dopoledne. Šlo o zraně-

ného srnce v příkopě u polní cesty vedoucí  
z Javorníku na Hamberk. Vyčkali jsme pří-
jezdu člena místního mysliveckého spolku, 
který si srnce převzal, a my jsme se vrátili 
zpět na základnu.
V sobotu 29. července se dva javorničtí 
hasiči zúčastnili soutěže TFA Mikulovice.  
V kategorii závodníků do 40 let s použitím 
kompletního dýchacího přístroje včetně 
nasazené masky se naši borci umístili na 
předních pozicích. Martin Vávra se umís-
til na krásném 2. místě a Ondřej Nagy na  
5. místě z celkových 12 účastníků soutěže.  
Za reprezentaci JSDH Javorník jim patří vel-
ké poděkování.� MT

Ve čtvrtek 20. července proběhla 
vernisáž prodejní výstavy Barev-
né myšlenky spojená se zahrad-
ní slavností. Výstavu je možné 
zhlédnout až do 20. září v altánech na zahra-
dě Domova pokojného stáří svatého Františ-
ka v Javorníku. Přijďte nás navštívit - zahrad-
ní slavnost k příležitosti vernisáže výstavy 
proběhla v přátelské atmosféře. Nechybělo 

ani úžasné občerstvení, za které 
vděčíme hlavně zaměstnancům 
charitního domova, a hudební 
doprovod zajištěný Občanským 

sdružením SALET. Bylo velmi příjemné sle-
dovat skupinky návštěvníků korzující po za-
hradě a v altánech. Všichni příchozí si mohli 
prohlédnout starý ovocný sad, květiny a ze-
leninu, o které se z velké části starají právě 

Výstava Barevné myšlenky pokračuje až do září
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V rámci projektu Komplexní program 
podpory žen ohrožených na pracovním 
trhu na Jesenicku (2017-2020) financo-
vaného z prostředků ESF prostřednic-
tvím Operačního programu Zaměstna-
nost realizuje MRC Krteček Jeseník ve 
spolupráci s MC Flek Javorník bezplat-
nou poradenskou činnost pro matky na 
rodičovské dovolené a pro matky vrace-
jící se na trh práce. 
Cílem projektu je podpora matek vracejí-
cích se z MD/RD na trh práce prostřednic-
tvím systematicky nastavených aktivit za-
měřených na motivaci, vzdělávání, pracovní  
a kariérní poradenství. Aktivity budou 
uskutečněny skupinovou (vzdělávání) nebo 
individuální formou (pomoc při získání za-
městnání) dle charakteru činností. Aktivity 
na sebe navazují ve třech cyklech a jsou sou-
běžně realizovány v Jeseníku a v Javorníku 
v nově vzniklých poradenských centrech. 
Součástí aktivit bude hlídání dětí po dobu 
účasti matek na aktivitách projektu.
Účastníci projektu získají aktuální dovednos-
ti a vědomosti v oblasti pracovního trhu, zvý-
ší či získají schopnosti a dovednosti nezbytné 
pro hledání, získání a udržení zaměstnání na 
otevřeném trhu práce (základní počítačová 
gramotnost s důrazem na možnosti hledání 
zaměstnání, slaďování rodinného a pracov-
ního života v oblasti komunikace a komuni-
kačních dovedností apod.). Kombinací indi-
viduálně zvolených podpor získá účastník 

projektu potřebnou sebedůvěru a jistotu ve 
svém vystupování, které jsou nezbytné jak 
při prvním kontaktu se zaměstnavatelem, 
tak pro udržení si zaměstnání - zvýšení kon-
kurenceschopnosti a postavení žen na trhu 
práce - snížení obtíží při hledání adekvátního 
zaměstnání - posílení orientace na trhu prá-
ce - zvýšení sebevědomí a snížení obav z pro-
sazení se na trhu práce - sladění pracovního  
a rodinného života matek - zvýšení zájmu za-
městnavatelů o matky po MD/RD v kontextu 
jejich připravenosti - poskytnutá podpora 
matkám i ze spádových obcí, kde je situace 
izolovanosti vysoká.
Pro vybrané účastníky projektu bude u do-
mluveného zaměstnavatele zřízeno trénin-
kové pracovní místo. Práci na tomto místě 
bude účastník vykonávat 3 měsíce s tím, že 
během této doby nebude tak zručný, aby  
u zaměstnavatele vytvářel hodnoty ke zvýše-
ní jeho zisku, nejde o podporu zaměstnavate-
le, ale o osvojení pracovních návyků. Cílem je 
nejen představit potenciálního zaměstnance 
zaměstnavateli, ale i zaměstnanci ukázat 
možnou náplň práce u zaměstnavatele a pří-
padně nalézt vhodné zaměstnání nebo získat 
povědomí o potenciálním zaměstnavateli.
V případě Vašeho zájmu o účast v projektu 
kontaktujte pracovní poradkyně v Jeseníku 
a v Javorníku.
Více informací najdete na www.krtecekje-
senik.cz

MRC Krteček Jeseník z.s.

Poradenství v mateřských centrech Krteček a Flek

sami obyvatelé charitního domova. Charitní 
zahrada již pamatuje mnoho, dříve zde byl 
dokonce sirotčinec, bydlely tu řádové sest-
ry. Zahrada má zkrátka svoji neopakovatel-
nou atmosféru. Výstava je organizována ve 
spolupráci s občanským sdružením SALET. 
Občanské sdružení SALET nabízí již patnác-
tým rokem lidem se zdravotním postižením 
a duševním onemocněním možnost zapojit 
se do tréninkové pracovní dílny v Javorníku 

a rovněž arteterapeutické aktivity. Do neda-
leké dílny dochází i obyvatel našeho domo-
va pan Pavel Mareček. Jeho výtvarná díla je 
možné zhlédnout právě v altánech charitní 
zahrady v Javorníku. Přijďte se podívat na 
zahradu a prohlédnout si obrazy pana Pavla 
Marečka, stojí to za to. Výstava potrvá až do 
20. září.

Mgr. Zuzana Hanulíková, DiS. 
PR Charity Jeseník
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Olomoucký kraj v září 
2017 vyhlásí v pořadí 
druhý dotační pro-
gram tzv. kotlíkových 
dotací v rámci Operač-
ního programu Životní 
prostředí 2014-2020.  
Dne 27. 9. od 13 do 15 hod. proto proběhne 
v Jeseníku v budově IPOS v ulici Karla Čap-
ka ve velké zasedací místnosti informační 
seminář, na kterém budou mít občané mož-
nost seznámit se s podmínkami dotačního 
programu, žádostí o dotaci a budou moci 
konzultovat své dotazy s pracovníky Kraj-
ského úřadu Olomouckého kraje. Seminář 
bude bezplatný a není nutné se na něj při-
hlašovat.
Finanční podpora dotačního programu 
Kotlíkové dotace bude zaměřena na výmě-
nu kotlů 1. a 2. emisní třídy na pevná paliva  
s ručním přikládáním v rodinných domech 
na území celého Olomouckého kraje. Pe-
níze bude možné poskytnout na pořízení 

tepelného čerpadla, 
plynového konden-
začního kotle i kot-
le na pevná paliva. 
Podporu však již není 
možné poskytnout na 
kotel na uhlí a kombi-

novaný kotel s ručním přikládáním.
Příjemce dotace (fyzická osoba) může do-
stat na pořízení jednoho kotle/tepelného 
čerpadla až 120 000 Kč, maximální výše do-
tace bude 75, resp. 80 % výdajů v závislosti 
na typu nového zdroje vytápění. V případě, 
že bude výměna kotle realizována v prio-
ritní obci, bude podpora navýšena o částku  
7 500 Kč. Nadále bude platit zpětná uznatel-
nost výdajů, a to na výměny zdrojů vytápění 
realizovaných po 15. 7. 2015.
Aktuální informace jsou uvedeny na webu 
Olomouckého kraje (www.kr-olomoucky.
cz/kotlikovedotace), případné dotazy mů-
žete již nyní zasílat na kotlikovedotace@
kr-olomoucky.cz.

Kotlíkové dotace

Statistika z meteorologické stanice za měsíc červenec

Nejtepleji bylo dne 31. 7. 2017 - naměřeno 33,2 °C.
Nejchladněji bylo dne 14. 7. 2017 - naměřeno 9,6 °C.
Za měsíc červenec napršelo 85,4 mm.
V roce 2016 (červenec) napršelo 121,2 mm.� Michal Zajonc,
V roce 2015 (červenec) napršelo 17,2 mm. � správce meteorologické stanice
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Záchytné kotce Javorník
Hledáme domov pro Filípka. V zapomenutých záchytných 
kotcích je přes dva roky. Filípek je starý okolo 3 let. Pejsek je 
kastrovaný, klidné, nekonfliktní povahy. Snáší se s ostatními 
psy i fenami. Je hravý a učenlivý. Filípek je milý pejsek, který 
by se hodil spíše k domečku se zahradou. Najdeme Filípkovi 
nového páníčka? Telefonický kontakt 737 94 85 32.

Kulturní, společenské a sportovní akce

SOBOTA 16. 9. 2017 v 15:00
FALCON (animovaný)

ŠMOULOVÉ:  
ZAPOMENUTÁ VESNICE

!!! HRAJEME PRO DĚTI !!!

VELKÝ SÁL

V tomto novém, zcela animovaném filmu  
o Šmoulech se Šmoulinka po nálezu ta-
juplné mapy vydává společně se svými 
nejlepšími kamarády Koumákem, Nešikou 
a Silákem na vzrušující a napínavou pouť 
Zakázaným lesem plným kouzelných stvo-
ření, aby nalezli tajemnou, dávno ztrace-
nou vesnici dříve, než se to podaří zlému 
kouzelníkovi Gargamelovi.

Vstupné: 50,-
přístupno, české znění, 88 minut

SOBOTA 23. 9.  2017 v 17:00
CINEMART (milostné drama)

ZAHRADNICTVÍ:  
RODINNÝ PŘÍTEL

VELKÝ SÁL

Tři mladé ženy (Aňa Geislerová, Gabriela 
Míčová a Klára Melíšková) a jejich dvě dě-
ti (Samuel Budiman a Josefína Marková) 
čekají během německé okupace na návrat 
svých vězněných mužů a otců (Martin Fin-
ger a Jiří Macháček). Válkou vynucenému 
rodinnému společenství mezitím obětavě 
pomáhá rodinný přítel, lékař Jiří (Ondřej 
Sokol).

Vstupné: 50,-
přístupno, české znění, 130 minut

NA MĚSÍC ZÁŘÍ
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POZVÁNKA
Město Javorník a Městské kulturní středisko Javorník  
vás srdečně zvou na již tradiční 

SETKÁNÍ PO LETECH, 
které se uskuteční  
v pátek 20. 10. 2017 od 17 hod.  
v novém sále kulturního domu. 

Přijďte se pobavit, popovídat si u sklenky  
dobrého vína a poslechnout si místní hudební  
skupinu „Eva a Jindra“. 

Na zábavném večeru plném hudby  
s bohatým kulturním programem  
si můžete také zatancovat, v průběhu  
večera vás čeká i mini tombola J. 

Přihlášky viz následující strana. 

Srdečně zvou pořadatelé

Městská knihovna Rudolfa Zubera

TÝDEN KNIHOVEN
3. 10. – 6. 10. 2017

pondělí 2.10. 
Roční registrace nových čtenářů za polovic (dospělí 50,-, děti, studenti a senioři za 25,-)

úterý 3. 10. v 18:00, nový sál 
Patrik Kotrba „Pěšky do Santiaga de Compostely“, cestopisná přednáška

středa 4. 10. v 17:00, nový sál 
Divadelní pohádka pro děti

čtvrtek 5. 10. v 18:00, knihovna 
Vernisáž výstavy Jiřího Štrajta a Petry Huškové „Šum bílých perutí“ 

pátek 6. 10.
Amnestie upomínek 

                                             Vstupné na pořádané akce je dobrovolné.� VH
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P Ř I H L Á Š K A
Vážená paní, vážený pane,
pokud máte zájem zúčastnit se v letošním roce Setkání po letech, které proběhne 20. 10. 2017 
od 17:00 hodin v novém sále MěKS Javorník, prosíme o vyplnění přihlášky. Přihlášky vraťte 
potvrzené nejpozději do 13. 10. 2017 do kulturního domu. Podmínkou pro přihlášení na 
„Setkání ….“ je dosažení v letošním roce 60-ti let a trvalé bydliště v Javorníku. 

                                   Na setkání s vámi se těší pořadatelé

PŘIHLÁŠKA NA SETKÁNÍ PO LETECH 20. 10. 2017

Jméno, příjmení …………................................................................................………….......................………………………….

Datum, podpis……………................................................................................…………………………….......................……….

PŘIHLÁŠKA NA SETKÁNÍ PO LETECH 20. 10. 2017

Jméno, příjmení …………................................................................................………….......................………………………….

Datum, podpis……………................................................................................…………………………….......................……….

!
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